

《赤壁》大火 易燃道具是祸根?

业内人士指责剧组制作道具太“节约”

风势引起大火失控

昨日,在《赤壁》剧组的声明中提到,6月9日早上3点多,在北京小汤山拍摄两船相撞镜头时发生意外,以至武师1死6伤。《赤壁》剧组为此深感遗憾,并会尽力替死伤者妥善处理后续事宜。

剧组表示,当时正在拍摄的镜头是黄盖的船燃着火撞向较大的曹船。对于事故原因,剧组解释是,当拍摄完毕开始灭火时,风势引起大火失控,在数秒钟内便把两船覆盖,所以引发了这次惨重的伤亡事故。

剧组还表示,吴宇森将立即赶回北京处理死伤者善后,及影片最后的完成事宜。

补拍已经停下来

中影集团新闻发言人翁立昨日接受了记者的电话采访。翁立表示,因为该片的主要戏份年前已经基本完成,剩下主要是补拍,因此这次事故应该不会对影片的公映时间造成影响,然而经济方面的损失现在还无法估计。他表示,目前保险公司已经进入理赔程序,尽管后事的处理会需要一定时间,但是一定会尽快地处理,给死伤者的家属一个交代。



《赤壁》再度发生事故后,一直保持沉默的剧组终于开口说话,并对外发表了声明。虽然剧组声称是风势引起了大火失控,但有业内人士分析,起火的真正原因很可能是由于剧组为节约成本使用易燃材料做道具。目前,剧组已经全面停工,导演吴宇森也将赶回北京处理死伤者善后事宜。

翁立也表示,剧组需要再补充资金投入是肯定的。当记者问到昨日《赤壁》是否继续开拍的时候,他则表示,补拍不用每天都拍的,只是听从导演的安排。

节约成本成隐患

当初《我的团长我的

团》就是因为道具发生问题而酿成事故,昨日该剧组一位美术指导分析了目前一些道具的使用。他告诉记者,目前剧组里使用的道具都是用三合板和五合板,以及木工板、泡沫制作,还有在船上刷大量的油漆,这些都是易燃易爆的物体。“这样主要是节约成

本。像一艘20多米长的古船,如果用传统的木头制作,除了时间比较长外,成本至少在30万以上。如果用三合板和五合板、泡沫制作,只需要四五万,成本上差别很大。不过特别怕见火,一见明火,根本就灭不了火。”

快报记者 李谷

相关链接

海报透露主演戏份

日前《赤壁》的宣传片与海报都已经向媒体公开。不少网友则从这些公开的宣传片和海报中,敏锐地“嗅”出了梁朝伟、金城武等大腕们的戏份之差。

网友认为,从宣传片中可以看出,梁朝伟饰演的周瑜既有水寨阅兵的场景,又有沙场救赵云的情节,还有朝堂上力劝孙权的场面。相对周瑜的频繁出镜,金城武饰演的诸葛亮出镜的机会就少得多,只有初见孙权和初见周瑜两个片段,就连与周瑜惺惺相惜的场面,更多的也是在刻画梁朝伟。

而网友更是觉得,海报中8位主角的站位也透露出戏份多少。最抢眼的依然是梁朝伟饰演的周瑜,他不仅站在第一排,且位置也最大,金城武演的诸葛亮与张丰毅演的曹操则靠后。不过对于网友们的猜测,剧组方面则表示,等到上演之时,一切答案都将揭晓。

快报记者 李谷

赵本山
曾亲自为前妻征婚



赵本山

赵本山的前妻叫葛淑珍,他的大女儿叫赵玉芳,赵玉芳1979年8月21日出生于辽宁省铁岭市开原县莲花乡石嘴沟村。3年后,葛淑珍又生下了儿子铁蛋(据说铁蛋天生是个残疾儿童,12岁夭折)。

1991年5月,赵本山与葛淑珍和气地办理了离婚手续。望着泪流满面的女儿小芳,赵本山的心如同刀割般难受。随后,他把25万元的全部积蓄、一套三室一厅的房子和一辆旧夏利汽车,全部交给葛淑珍和两个孩子,自己选择了“净身出户”。

1993年金秋十月,赵本山与马丽娟在沈阳市举行婚礼。小芳为爸爸娶到这么一位美若天仙的后娘而高兴,就把爸爸拉到一边,悄悄地说:“祝爸爸和马阿姨白头偕老,给我添个可爱的小弟弟。”他拉了拉女儿的手说:“我们家的小芳最懂事。”后来他亲自帮女儿选择了大学。

知道底细的人说,赵本山前妻是在他被人看作“二流子”时嫁给他的。他成名后嫌前妻又土又丑,于是移情别恋。但赵本山还算有良心,给了前妻一笔钱。不仅如此,他曾对记者说出这样一句话:“我希望有个男人陪我前妻。”这句话可以理解为赵本山为前妻征婚。只是直到目前无人“应征”。

沈阳日报

曾志伟幼子给张学友打工

月薪 9000 港元



曾志伟的幼子曾国犹(左)

近日,歌神张学友出席凤凰卫视赈灾晚会,休息室里,他身旁的助理正被许多媒体“纠缠不休”,原来,张学友的这位助理不是别人,就是大名鼎鼎的香港艺人曾志伟的幼子曾国犹。

早在2006年的一天,张学友到好友曾志伟家作客,见到正在找工作的曾国犹。曾志伟开玩笑说请张学友“管教管教”儿子,没想到张

广告牌“惊现”上海

陈冠希谢霆锋“亲密相伴”



谢霆锋与“情敌”陈冠希出现在同一广告牌上

陈冠希的“艳照门”发生后,许多本来与陈签约的公司纷纷表示要求解约,以树立正面的品牌形象。但是,近日有人在上海发现,某可乐广告牌上依然有陈冠希,更离奇的是,与陈冠希在一起做宣传的,还有“艳照门”里女主角张柏芝的老公谢霆锋。有网友表示,这样的行为,与某可乐公司以前的言论是不一致的。网友还表示,“不排除抵制喝这个公司的可乐”。但是也有网友表示,“应该是以前的广告吧,估计是忘记拆了。”

“艳照门”之后,时尚达人代表陈冠希不仅面临舆论

第2季“凤凰结”整形活动拉开序幕,
免费大学生整形报名中.....

今夏整形
就去凤凰岛
好专家 好医院 好价格

6分折扣 百分美

6折优惠,高端整形价格破冰

○ 超薄吸脂术	950元/部位
○ 精雕双眼皮	500元起
○ 韩式提眉	1000元起
○ 无创眼袋祛除	1200元起
○ 隆鼻	1400元起
○ 高保真无痕隆胸	5000元起

所有整形手术6.8折起

学生凭学生证享受6.0折优惠,教师凭教师证享受6.5折优惠

消费满5000元,赠激光脱毛或光子嫩肤一次

活动期间免挂号费、点诊费

同时请关注“整形金手指”全润泽先生暑期为学生特别奉献的全式隐形双眼皮、黄金分割鼻成形术、眼角提升、常见失败手术修复等新项目

Phoenix Island
美丽天使·凤凰岛
医学美容整形机构

面部鼻眼等五官整形 / 乳房及吸脂瘦身等形体雕塑 / 多层次三维立体除皱术
男女生殖器官美容整形术 / 各种失败整形美容手术的修复术

<http://www.njfh.com> QQ:654932162 025-8440 5599
ADD:南京市中山东路145号全民健身中心10层 9:00-17:30(节假日不休息) 咨询热线 8440 5566

白岩松
灾区学校心理援助
首曝坎坷童年



白岩松

近日,央视主持人白岩松率领《新闻1+1》栏目组来到四川地震灾区,在录制节目的同时,还走进当地学校,为孩子们展开心理援助。在临时组建起的都江堰市第四中学的课堂上,白岩松临时充当心理老师,通过讲述自己的坎坷童年生活经历来鼓励这批特殊的高三学生。

白岩松动情地说,在自己8岁的时候父亲去世,10岁时从小抚养他的爷爷去世,整个家里就剩下妈妈带着自己和哥哥,靠为数不多的工资过日子。“我在东北一个很偏远的小城里,你们也知道,东北的冬天有多冷,当时我们家的最高温度是零上5度。我还记得,11岁时,家里没有自来水,必须要到200米外的地方去挑水,我那时候就开始干活了。”白岩松坦言,这么多年过去,回忆起这些经历时,自己对童年这些辛苦的生活是充满感激的,“当你走过苦难,再回忆起它总会带有温暖的颜色。”白岩松还勉励灾区的高三学生,“实际上,你们已经比全国其他地方的高三学生都提前考了一门课——如何面对磨难和突如其来的打击,现在证明,你们在这门课上得了高分。”召强